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令和２年第３回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

報   告 

 

 

 

議   案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年３月１９日（木）午後４時００分（開会：午後４時１０分～閉会：午後５時２５分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、次長兼施設整備課長：鈴木勝利、学務課長：飯山正幸、下館学校給食センター：大島康弘、 

生涯学習課長：市塚文夫、文化課長：小林均、スポーツ振興課長：増田茂、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ、学務課学校総務 

グループ主事：小林奈央 

 

 

(１) 令和２年第１回筑西市議会定例会につい 

  ・議会日程について 

  ・一般質問について 

 

報告第  ３号 板谷波山記念館 基本構想・基本計画について 

議案第 ８号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について 

議案第 ９号 蓮沼忠雄奨学資金貸与条例施行規則の一部を改正する規則について 

議案第１０号 筑西市理科支援員設置規則等を廃止する規則について 

議案第１１号  筑西市英語指導助手就業規則等を廃止する規則について  

議案第１２号  筑西市教育委員会事務評価委員会設置規則を廃止する規則について 

議案第１３号 筑西市立学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則について 

議案第１４号 筑西市立学校等給食費取扱規則の一部を改正する規則について 

議案第１５号 筑西市青少年センター規則の一部を改正する規則について 

議案第１６号 筑西市訪問型家庭教育支援事業の実施に関する規則の制定について 

議案第１７号 筑西市学校施設開放に関する規則の一部を改正する規則について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： みなさん、こんにちは。  

先ほど行われました総合教育会議では、たくさんの意見を頂くことができました。  

特に明野義務教育学校に関しましては、須藤市長にも、いつも前向きに話をして頂き、大変ありがたく思っております。  

それでは、２報告事項に入ります。令和２年第１回筑西市議会定例会について、報告をお願いします。 

小 野 塚 部 長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、令和２年第１回筑西市議会定例会について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、３．議事に入ります。 

報告第３号板谷波山記念館基本構想・基本計画について、報告をお願いいたします。 

文 化 課 長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、 

議案第 ８号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について、 

議案第 ９号 蓮沼忠雄奨学資金貸与条例施行規則の一部を改正する規則について、 

議案第１０号 筑西市理科支援員設置規則等を廃止する規則について、 

議案第１１号 筑西市英語指導助手就業規則等を廃止する規則について、 

議案第１２号 筑西市教育委員会事務評価委員会設置規則を廃止する規則について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第８号、議案第９号、議案第１０号、議案第１１号、議案第１２号について、ご説明いただきましたが、 

ご質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

それでは、議案第８号、議案第９号、議案第１０号、議案第１１号、議案第１２号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。 

よって、議案第８号、議案第９号、議案第１０号、議案第１１号、議案第１２号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、 

議案第１３号 筑西市立学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則について、 
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議案第１４号 筑西市立学校等給食費取扱規則の一部を改正する規則について、ご説明お願いします。 

下館学校給食センター長： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１３号、議案第１４号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ： 下館一高の配膳室はどうなっているのですか。 

下館学校給食センター長： 配膳室の完成は、令和２年の１２月を予定しております。当初は９月完成の予定でしたが、工事が遅れている状況です。 

また、給食費に関しましては、筑西市内在住者は、１,３００円を補助し、個人負担額は３,５００円となります。 

市外在住者につきましては、４,８００円となります。 

斉 藤 委 員 ： 下館第一高等学校附属中学校の第３学年の給食費が減額されていない理由はなんですか。 

下館学校給食センター長： 附属中学校の３年生は、卒業式等がないため、市立中学校よりも多くの日数を登校することになります。 

斉 藤 委 員： 教育課程が長いということは、学習する内容も増えるのですか。 

学 務 課 長 ： 附属の中高一貫ということで、少し早めのペースで進めることになると思います。 

しかし、詳細につきましてはまだ決まってはいません。 

斉 藤 委 員 ： 一般受験生との差が、今後の課題になりますね。 

赤 荻 教 育 長 ： 給食費等に差が出ることになりますが、選択の幅が広がるため、事前に周知をし、理解していただきましょう。 

草 間 委 員 ： 配膳室の補助員については、どう対応していくのですか。 

下館学校給食センター長： 補助員につきましては、県の予算で対応していきます。 

給食は、４月１日から配膳をしていきますので、配膳室ができる間は臨時の教室等を利用していきたいと思います。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。それでは、議案第１３号、議案第１４号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１３号、議案第１４号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、 

議案第１５号  筑西市青少年センター規則の一部を改正する規則について、 

議案第１６号  筑西市訪問型家庭教育支援事業の実施に関する規則の制定について、 

ご説明お願いします。 

生涯学習課長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１５号、議案第１６号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第１５号、議案第１６号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：【挙手全員】 
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赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１５号、議案第１６号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第１７号筑西市学校施設開放に関する規則の一部を改正する規則について、ご説明お願いします。 

スポーツ振興課長： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１７号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第１７号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１７号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、４．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 次回教育委員会定例会につきましては、４月１６日(木)午後４時から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。 

（１）令和２年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、（２）令和２年度３月定例学校運営研修会について、説明いたします。  

【資料により説明】  

その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和２年第３回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 


